
ПРОТОКОЛ № 7 

заседания штаба по воспитательной работе МБОУ «Школа №82» 
 

г. Ростов-на-Дону, 344068, г. Ростов-на-Дону, 

ул.Фурмановская, д.82, Ростовская область 
Местопроведения: 

город,село,поселок,район,субъектРФ 

Начало:14:00 

«13» марта 2026 г. 
Дата проведения 

время 

Присутствовало 7 человек 

1. Даниленко Инна сергеевна – директор школы 

2. Шутова Тамара Олеговна – заместитель директора по воспитательной 

работе 

3. Хаскелевич Марина Викторовна – советник директора по воспитанию и 

взаимодействию с детскими объединениями 

4. Румянцева Ирина Петровна – социальный педагог 

5. Бачурина Лилия Сергеевна – педагог-психолог 

6. Костарева Наталья Леонидовна – руководитель школьного 

методического объединения классных руководителей (1-11 классы) 

7. Тихонова Алина Ивановна – старшая вожатая 

ПОВЕСТКАДНЯ: 

1.О выполнении решений заседаний ШВР (протокол № 6). 

2. Об итогах месячника оборонно-массовой и военно-

патриотической работы. 

3. О подготовке к реализации программы «Весенние каникулы 2025-2026 года». 

4. Об активизации работы с учащимся и родителями по соблюдению Закона РФ 

№ 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений 

несовершеннолетних в Ростовской области» накануне весенних каникул. 

 

По первому вопросу слушали зам. директора по ВР Шутову Т.О., которая 

выступила с результатами выполнения решений протокола №6 заседания ШВР. 

Решили: результаты  работы  по  выполнению  решений протокола №6 

заседания ШВР считать удовлетворительными. 

Проголосовало: 

«за» -7, «против» - 0 «воздержалось» - 0 

 

По второму вопросу слушали зам. директора по ВР Шутову Т.О., советника 

директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными 

объединениями Хаскелевич М.В., которые представили отчет о проведенных 

мероприятиях в рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической 

работы: количество охваченных учащихся и педагогов, количество 

реализованных мероприятий и посещений музеев, отчеты о поздравлениях 

ветеранов и оказание адресной помощи, отчет об участиях в окружных и 

городских мероприятиях. 

Решили: работу по данному вопросу считать удовлетворительной. 

Проголосовало: 

«за» -7, «против» - 0 «воздержалось» - 0 



 

По третьему вопросу слушали руководителя МО классных руководителей, 

Костареву Н.Л., был представлен график планируемых тематических классных 

мероприятий в период весенних каникул. 

Решили: утвердить темы проведения классных часов и план занятости 

учащихся, состоящих на учете, в период весенних каникул. 

Проголосовало: 

«за» -7, «против» - 0 «воздержалось» - 0 

По четвертому вопросу слушали зам. директора по ВР Шутову Т.О., которая 

выступила с рекомендациями по проведению классных часов по соблюдению 

Закона РФ № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и 

правонарушений несовершеннолетних в Ростовской области» накануне весенних 

каникул. 

Решили: классным руководителям провести классные часы по профилактике 

нарушения Закона РФ № 1539-КЗ, применяя представленные рекомендации. 

Работу по данному вопросу считать удовлетворительной. 

Проголосовало: 

«за» -7, «против» - 0 «воздержалось» - 0 

 

 

Руководитель ШВР:                                                       И.С.Даниленко 

Секретарь собрания ШВР:                                               М.В.Хаскелевич 
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